

Delodajalec: MŠO: 1191004000 šifra SKD: 86.100 *Bolnišnična zdravstvena dejavnost*Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana
Chengdujska cesta 45
1260 LJUBLJANA - POLJEUpravna enota prostega delovnega mesta oz. vrste dela: **2400 LJUBLJANA**Na prosto delovno mesto bomo zaposlili: **1**Naziv delovnega mesta oz. vrste dela: **DIREKTOR ZAVODA - M/Ž**

Podroben opis delovnega mesta: **SVETU ZAVODA PREDLAGA V SPREJETJE STRATEŠKI NAČRT DELA, RAZVOJA ZAVODA ZA MIN. 4-LETNO OBD., POSLOVNI NAČRT, LETNO POROČILO ORGANIZIRA, VODI DELOVANJE ZAVODA V SKLADU S STRATEGIJO, POSLOVNE POLIT., PLANI ZAVODA V PRIMERU UGOTOVLJENEGA PRESEŽKA ODHODKOV NAD PRIHODKI UGOTOVI RAZLOGE, PREDLAGA SANACIJSKI PROGRAM ODGOVARJA ZA GOSPOD. UPR. S SREDSTVI ZAVODA SAMOSTOJNO SPREJEMA ODLOČITVE S PODROČJA INVEST., DRUGIH PRAV. POSLOV DO ZNESKA, KI GA DOLOČI SVET, S SOGLASJEM SVETA ODLOČITVE S PODROČJA INVEST. IN PRAV. POSLOV NAD TEM ZNESKOM SKRBI ZA POSL. STIKE Z DRUGIMI ORG. S PODROČJA DEJAVNOSTI ZAVODA SPREJEMA SPLOŠNE AKTE, RAZEN TISTIH, KI JIH SPREJME SVET IZVRŠUJE SKLEPE USTANOVITELJA IN SVETA SPREJME SMERNICE KADR. POLITIKE ODLOČA O PRAVICAH IN OBV. DELAVCEV, KO TO NI V PRISTOJNOSTI DRUGIH ORGANOV ZAVODA ODLOČA O POTREBAH PO ZAPOSLOTVI V SKLADU S KADR. NAČRTOM, SKLEPA POG. O ZAPOSLOTVI IN RAZPOREJA DELAVCE ZAVODA ODLOČA O ODTUJITVI PREMIČNIN DO VREDNOSTI, KI JO DOLOČI SVET OCENJUJE REZULTATE DELA IN INOVACIJ ZA PODROČJE NEZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI DOLOČA MERILA IN ELEM. ZA OBLIKOVANJE CEN STORITEV ZAVODA, KI NISO DOLOČENE S POGODBO Z ZZZS ODGOVARJA ZA VZPOSTAVITEV IN VZDRŽEVANJE SISTEMA NADZORA IN IZBOLJŠANJA KAKOVOSTI IN VARNOSTI V ZAVODU SVETU PREDLAGA PRODAJO, OBREMENITEV, NAJEM, NAKUP NEPREMIČNIN IN SPREMEMBE, ŠIRITVE, UKINITVE DEJAVNOSTI ZAVODA OPRAVLJA DRUGE, Z ZAKONOM IN DRUGIMI SPL. AKTI, DOLOČENE NALOGE.**

Izobrazba po Klasius: **170 visokošolska 2.stopnje, visokošolska univerzitetna (prejšnja) ipd.,**Alternativna izobrazba:
Nacionalna pokl. kvalifikacija (certifikat): Trajanje zaposlitve: **določen čas 48 mesecev**Vrsta zaposlitve: **polni delovni čas**Zahtevane delovne izkušnje: **5 let**Poskusno delo: **ne**Zahtevan vozniški izpit kategorije: Zahtevano znanje jezikov: **SL - slovenski jezik razumevanje-tekoče govorjenje-tekoče pisanje-tekoče**Zahtevana rač. znanja: **1 - urejevalniki besedil - 1 - osnovno**
2 - delo s preglednicami - 1 - osnovno
4 - delo z bazami podatkov - 1 - osnovno

Druga potrebna dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence oz. drugi pogoji za zasedbo: **Kandidat za direktorja zavoda mora izpolnjevati naslednje pogoje: ima izobrazbo, pridobljeno po študijskem programu druge stopnje, oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljene po študijskih programih druge stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena najmanj na 8. raven, ima najmanj pet let delovnih izkušenj s področja organizacije, vodenja in upravljanja, predloži program dela in razvoja zavoda, predloži potrdilo o nekaznovanosti, ki ga izda Ministrstvo za pravosodje, in ima znanje enega svetovnega jezika. Vsi zahtevani pogoji in dokazila ter vsebina in način prijave, so navedeni v besedilu objave oglasa, dosegljivem na spletnem naslovu: <https://www.psih-klinika.si/obvestila/>.**

Prijave z vsemi dokazili o izpolnjevanju pogojev ter priloženim programom dela in razvoja kandidati pošljejo po pošti v zaprti ovojnici, s pripisom ""Razpis za direktorja UPK Ljubljana – NE ODPIRAJ"" na naslov Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana, Chengdujska cesta 45, 1260 Ljubljana – Polje. Upoštevane bodo zgolj popolne prijave, ki bodo prejeete ali oddane na pošto do vključno 10. 2. 2025 do 23:59 ure. Kot formalno nepopolna vloga se šteje vloga, ki ne vsebuje vseh dokazil. V tem primeru bo prijava kandidata zavržena kot formalno nepopolna. Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni v 30 dneh od objave javnega razpisa.

Zavod naj prosto delovno mesto oz. delo objavi: **v prostorih Zavoda in na spletnih straneh**Objava tudi na naslednjih UE:

Rok za prijavo kandidatov: **14** dni.

Način prijave kandidatov: **kandidati naj pošljejo vlogo po pošti**

Posebne zahteve delodajalca:

Kontaktna oseba delodajalca za stike z ZRSZ: **SLAVICA SIMONČIČ, 01 5872 478, kadrovska@psih-klinika.si**

Kontakt delodajalca za BO: **SLAVICA SIMONČIČ, 01 5872 478, kadrovska@psih-klinika.si**

Posredovanje ZRSZ:

Druga sporočila, opombe:

Datum sprejema prijave: **24.1.2025**

Rok za prijavo kandidatov: **10.2.2025**

Datum objave v prostorih zavoda: **27.1.2025**